



В Республике Башкортостан по факту гибели сотрудника милиции проводится проверка

Вечером 14 ноября 2010 года в подъезде своего дома в городе Учалы обнаружено тело 23-летнего милиционера Учалинского РОВД. По предварительной информации, мужчина сам выстрелил себе в голову из табельного оружия. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Республике Башкортостан проводится доследственная проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

15 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/548061>